

В МКСКОУ школе – интернате VIII вида г.Кулебаки во время правовой декады проходил дискуссионный практикум «За чертой», в которой участвовал начальник Выксунского межрайонного отдела РСКН РФ по Нижегородской области Хохин Ю.Ю. Он провёл беседу по антинаркотическому воспитанию:напомнил

детям об опасности употребления психоактивных веществ, о том, что это антисоциальное, вредное для здоровья явление. Был продемонстрирован фильм «Территория безопасности», который обсуждался с ребятами и гостем. Соц. педагог М.А. Жбанкова провела беседу по данной теме, для формирования отрицательного отношения к психоактивным веществам, развития положительного отношения к

жизненным ценностям, чувства ответственности за совершаемые поступки. Практикум завершился изготовлением коллажа, по направлению: «Я выбираю жизнь», «Здоровье – это тоже победа!».

